

证券简称:证通电子

证券代码: 002197

公告编号: 2016-108

深圳市证通电子股份有限公司 关于参股子公司获准新三板挂牌的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市证通电子股份有限公司(以下简称"公司")于 2016年8月以自有资金以现金方式出资人民币3,000.00万元增资参股深圳盛灿科技股份有限公司(以下简称"盛灿股份"),公司增资参股后持有盛灿股份8.3334%的股权比例。该投资相关情况详见公司于2016年8月5日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)刊登的《公司关于增资参股深圳盛灿科技股份有限公司的对外投资公告》(公告编号:2016-073)。

公司参股子公司盛灿股份于2016年11月30日接到全国中小企业股份转让系统有限责任公司通知,经审查同意盛灿股份在全国中小企业股份转让系统(即新三板)挂牌,转让方式为协议转让。

盛灿股份成立于 2013 年 07 月 16 日,注册资本为 2,384.1085 万元,法定代表人为高兴。盛灿股份系移动营销和应用综合解决方案提供商,主营业务包括为企业提供资源引流、移动营销方案咨询、系统开发设计、综合运营、移动支付应用服务。其通过建设 SaaS 级的流量入口、SCRM 会员模块、商城模块、渠道管理模块、营销组件模块、数据分析模块,帮助客户实现移动营销及用户互动;同时利用移动支付手段实现用户信息和交易闭环,满足客户在移动互联端的商务和服务需求。

盛灿股份此次在新三板挂牌,有利于盛灿股份进一步完善法人治理结构,规范运作,有效提高经营管理水平,提升市场竞争力,拓宽融资渠道,有利于公司未来获得良好的投资收益,同时提高该投资流动性,实现公司利益最大化。

备查文件

1、《关于同意深圳盛灿科技股份有限公司股票在全国中小企业股份转让系统挂牌的函》(股改系统函【2016】8959号)。



特此公告!

深圳市证通电子股份有限公司董事会 二〇一六年十二月二日